



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№10

Служба Орёл

октябрь 2020 г.

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД СЛЕДУЕТ ОПЛАТИТЬ НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ

Налоговые органы завершили кампанию по направлению физическим лицам налоговых уведомлений за 2019 год: все уведомления для доставки переданы федеральному оператору почтовой связи либо размещены в личных кабинетах налогоплательщиков.

Владельцам налогооблагаемых транспортных средств и объектов недвижимости, а также тем, кто получил в 2019 году доходы, с которых налоговым агентом не был удержан НДФЛ, направлено 69,4 млн уведомлений. Из них 19,1 млн

размещены в электронном виде в личных кабинетах налогоплательщиков, остальные - отправлены по почте заказными письмами.

Предельный срок для своевременной оплаты налогов, указанных в налоговых уведомлениях, - не позднее 1 декабря 2020 года. По желанию налогоплательщики дополнительно могут лично получить направленные им по почте уведомления, подав заявление в любую районную (межрайонную, городскую)

налоговую инспекцию или в МФЦ, который уполномочен оказывать такую услугу.

Чтобы упростить оплату налогов, все платежные реквизиты (в том числе УИН), а также QR-код и штрихкод включены в налоговое уведомление. Отдельные квитанции для их оплаты не направляются. Подробности о содержании налоговых уведомлений можно узнать на странице «Налоговое уведомление - 2020».

Напоминаем, что сведения о налогооблагаемом имуществе и его владельцах за 2019 год в ФНС России переданы органами, осуществляющими кадастровый учет и госрегистрацию прав на недвижимость, госрегистрацию транспортных средств, органами миграционного учета, нотариата и др. Вопросы по содержанию налоговых уведомлений можно задать, обратившись в налоговую инспекцию любым удобным способом: лично, направив письмо по почте, через «Личный кабинет налогоплательщика» или сервис «Обратиться в ФНС России», а также позвонив в контакт-центр ФНС России по бесплатному номеру 8 800 222-22-22.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru



В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИ РАСЧЕТЕ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ПРИМЕНЯЕТСЯ КАДАСТРОВАЯ СТОИМОСТЬ

Уже третий год подряд расчет налога на имущество физических лиц в регионе производится из кадастровой стоимости объектов недвижимости, ранее для этой цели использовалась инвентаризационная стоимость.

Расчет налога на имущество физлиц за 2019 год был произведен с учетом нового повышающего коэффициента - 0,6. При этом сумма налога в уведомлениях по сравнению с прошлым годом увеличилась не более чем на 10 процентов. Такое ограничение установлено

законодательством.

В 2020 году налоговые уведомления по налогу на имущество будут направлены более 286 тысячам орловцев. Поступления в бюджет по этому налогу ожидаются в размере 160,2 млн рублей.

Срок уплаты налога на имущество, а также транспортного и земельного налога истекает 1 декабря. Оплатить налоги можно в кассах и терминалах банков, отделениях почтовой связи, а также с помощью сервисов Федеральной налоговой службы

«Уплата налогов и пошлин» и «Личный кабинет налогоплательщика».

Налоговые уведомления направляются жителям региона по почте заказными письмами или размещаются в их Личных кабинетах налогоплательщиков. По желанию получить направленное уведомление можно дополнительно

**Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области**

У ОРГАНИЗАЦИЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОСТАЕТСЯ ВСЕ МЕНЬШЕ ВРЕМЕНИ ДЛЯ СВЕРКИ ДАННЫХ О ТРАНСПОРТЕ И ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ С НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ

С 2021 года для юридических лиц отменяется обязанность представлять в налоговую службу декларации по транспортному и земельному налогам. Налоговые органы будут сами направлять организациям (их обособленным подразделениям) сообщения об исчисленной сумме налогов за 2020 год и последующие налоговые периоды.

Организации региона были заранее уведомлены о возможности проведения сверки с налоговиками об имеющихся у них транспортных средствах и земельных участках. Для проведения сверки можно подать запрос о предоставлении сведений из Единого государственного реестра

налогоплательщиков (ЕГРН) в бумажной или электронной форме - через «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» или Портал госуслуг.

Об обнаруженных расхождениях необходимо сообщить в налоговый орган по месту нахождения земельного участка или транспортного средства, указав сведения, в отношении которых выявлены расхождения.

В настоящее время в Орловской области сверка завершена только в отношении 1070 налогоплательщиков транспортного налога, что составляет 37% от их общего количества, и в отношении 1100

плательщиков земельного налога или 45%.

Учитывая ограниченные сроки, руководителям организаций рекомендуется в самое ближайшее время обратиться в налоговые инспекции региона для проведения сверки и внесения при необходимости изменений в учетные данные. Это позволит исключить в 2021 году случаи занижения сумм уплаченных налогов и, как следствие, негативных последствий для бизнеса: образования недоимки и принятия мер по ее взысканию.

**Отдел налогообложения имущества
УФНС России по Орловской области**

ВЛАДЕЛЬЦАМ ДОРОГОСТОЯЩИХ АВТОМОБИЛЕЙ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДСТОИТ ОПЛАТИТЬ БОЛЕЕ 8,4 МЛН ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА

В Орловской области для владельцев 397-ми дорогостоящих транспортных средств налог за 2019 год начислен (с учетом повышающего коэффициента) на общую сумму более 8,4 млн рублей. Для сравнения: в прошлом году повышенный налог был начислен на 280 автомобилей.

Повышающие коэффициенты при расчете транспортного налога в отношении дорогостоящих автомобилей установлены ст. 362 НК РФ и зависят от года выпуска транспортного средства и его средней стоимости:

- коэффициент 1,1 применяется в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов до 5 миллионов рублей включительно, с года выпуска

которых прошло не более 3 лет;
- коэффициент 2 применяется в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 5 миллионов до 10 миллионов рублей включительно, с года выпуска которых прошло не более 5 лет;
- коэффициент 3 применяется в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 10 миллионов до 15 миллионов рублей включительно, с года выпуска которых прошло не более 10 лет;
- коэффициент 3 применяется в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 15 миллионов рублей, с года выпуска которых прошло не более 20 лет.

Для расчета транспортного налога за 2019 год в Орловской области коэффициент 1,1 применен по отношению к 295 автомобилям,

коэффициент 2 - к 100 автомобилям, коэффициент 3 - к двум автомобилям.

Перечень легковых автомобилей со средней стоимостью от 3 млн рублей для расчета транспортного налога ежегодно обновляется и публикуется на сайте Минпромторга России.

Напоминаем, что срок уплаты транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2019 год истекает 1 декабря. Рассчитаться с бюджетом можно с помощью Интернет-сервисов ФНС России, а также в отделениях банков, в том числе, через их терминалы.

Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

КАК УЧЕСТЬ РАСХОДЫ НА ПРОЕЗДНЫЕ РАБОТНИКАМ ПРИ ИСЧИСЛЕНИИ НАЛОГА НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ

Сотрудникам, чья постоянная работа осуществляется в пути или имеет разъездной характер, а также тем, кто работает в полевых условиях или участвует в работах экспедиционного характера, работодатель возмещает расходы, связанные со служебными поездками:

- расходы на проезд,
- расходы на аренду жилого помещения,
- дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места

постоянного жительства (суточные, полевое довольствие),
- иные расходы работника, произведенные с разрешения или ведома работодателя.

Размеры и порядок их возмещения, а также перечень работ, профессий, должностей этих сотрудников устанавливается коллективным договором, соглашениями, локальными нормативными актами. Они могут регламентироваться и трудовыми договорами.

Возмещение работникам расходов в соответствии со ст. 168.1 ТК РФ относится к компенсации затрат, связанных с выполнением трудовых обязанностей. При исчислении налоговой базы по налогу на прибыль организаций такие расходы учитываются в составе прочих расходов, связанных с производством и реализацией на основании пп. 49 п.1 ст. 264 НК РФ.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

СВЕДЕНИЯ ИЗ РЕЕСТРА ДИСКВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ЛИЦ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С НОВЫМ РЕГЛАМЕНТОМ

С 18 сентября 2020 года сведения из реестра дисквалифицированных лиц предоставляются в соответствии с новым административным регламентом, утвержденным приказом Федеральной налоговой службы от 10 декабря 2019 года № ММВ-7-14/627@.

Административный регламент предусматривает порядок получения информации о лицах, дисквалифицированных на основании вступивших в законную силу судебных решений или постановлений. Получить соответствующие сведения, как и прежде, можно на основании

письменного запроса установленной формы, который подается на бумажном носителе непосредственно в территориальный налоговый орган, направляется почтовым отправлением либо через многофункциональный центр. Представление Запроса в электронной форме не предусмотрено.

Сведения в виде выписки из реестра либо справки выдаются за плату в размере 100 рублей в срок не превышающий пять рабочих дней со дня получения запроса.

За 9 месяцев 2020 года в Межрайонную ИФНС России № 9 по

Орловской области за услугой получения сведений из реестра дисквалифицированных лиц обратилось 60 заявителей.

Налоговая инспекция напоминает, оперативно узнать информацию о том, что в отношении физического лица применялась дисквалификация, можно при помощи электронного сервиса «Поиск сведений в реестре дисквалифицированных лиц». Плата за доступ к указанным сведениям в данном случае не взимается.

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области

ФНС РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ О РАСПРОСТРАНЕНИИ ЛОЖНОЙ ИНФОРМАЦИИ О ПОЛУЧЕНИИ ВЫЧЕТА НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ

В интернете распространяется ложная информация о возможности получения социального налогового вычета по НДФЛ по расходам на пенсионное страхование на основании данных Пенсионного фонда РФ. Соответствующая инструкция распространяется в мессенджерах и социальных сетях.

Так, гражданам предлагается сформировать на Едином портале государственных услуг выписку о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица. В качестве суммы расходов для вычета рекомендуется принять данные из нее. После этого гражданину предлагается заполнить декларацию по форме 3-НДФЛ с помощью сервиса «Личный кабинет

налогоплательщика для физических лиц».

Такая льгота заявляется как социальный вычет по дополнительным взносам на накопительную пенсию.

ФНС России предупреждает, что вышеуказанный порядок получения социального вычета противоречит налоговому законодательству. Претендовать на социальный вычет могут те граждане, которые решили самостоятельно увеличить размер своей пенсии. Для этого они уплачивают дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию в соответствии с Федеральным законом от 30.04.2008 № 56-ФЗ.

Налогоплательщик может заявить данный вычет, предоставив документы, подтверждающие его фактические расходы по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию. Например, копию договора с негосударственным пенсионным фондом и копии платежных документов, подтверждающих самостоятельную уплату взносов. Еще одним доказательством служит справка от работодателя (налогового агента) об удержании и перечислении сумм таких взносов по поручению физлица, которая выдается по утвержденной форме. Выписка Пенсионного фонда РФ при этом не является документом, подтверждающим расходы налогоплательщика, а также

основанием для предоставления социального налогового вычета по НДФЛ.

Если форма 3-НДФЛ, заполненная в соответствии с указанной ложной инструкцией, уже была направлена в налоговый орган, следует представить уточненную

декларацию, обнулив в ней сумму ошибочно заявленного вычета. При неправомерном заявлении социального вычета налоговый орган откажет в его предоставлении, сформировав соответствующее решение по результатам проверки налоговой декларации.

Достоверную информацию о предоставляемых налоговых вычетах и порядке их получения можно найти в разделе «Налоговые вычеты».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ЗАЧЕСТЬ ПЕРЕПЛАТУ ПО НАЛОГАМ СТАЛО ПРОЩЕ

С 1 октября зачет переплату по налогам стало проще. Раньше это было возможно только если переплата идет в счет уплаты налога того же вида, то есть если по федеральному - в счет федерального, по региональному - в счет регионального и т.д. Теперь переплату, например, по НДФЛ можно зачесть в счет уплаты транспортного налога, налога на имущество или начисленных пеней.

Налоговые органы могут провести зачет самостоятельно или по заявлению налогоплательщика. Учитывая, что уплатить имущественные налоги необходимо до 1 декабря 2020 года, нововведением можно воспользоваться уже сейчас.

Соответствующие изменения в налоговое законодательство внесены федеральным законом от 29.09.2019

№ 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Стоит отметить, что такой зачет не распространяется на излишне уплаченные (взысканные) страховые взносы (п. 1.1 ст. 78 и п. 1.1 ст. 79 НК РФ).

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ЕЦР НАПОМНИЛ О ВОЗМОЖНОСТИ И СПОСОБАХ ПОДАЧИ ВОЗРАЖЕНИЙ ОТНОСИТЕЛЬНО ПРЕДСТОЯЩЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ

Единый центр регистрации, функции которого выполняет Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области, напоминает, что заинтересованное лицо вправе направить в регистрирующий орган письменное возражение относительно предстоящей государственной регистрации изменений устава юридического лица или предстоящего внесения сведений в единый государственный реестр юридических лиц по форме Р38001.

Возражение может быть направлено почтовым отправлением, представлено непосредственно в регистрирующий орган или направлено через Интернет в форме электронного документа,

подписанного ЭЦП.

При направлении возражения почтовым отправлением подлинность подписи заинтересованного лица или его уполномоченного представителя должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке.

Если письменное возражение представляется физическим лицом непосредственно в регистрирующий орган и одновременно предъявляется документ, удостоверяющий личность заявителя, то его подпись заверит сотрудник регцентра.

Уполномоченному представителю заинтересованного юридического лица, при представлении

письменного возражения потребуется приложить к нему нотариально удостоверенную доверенность или её копию, верность которой засвидетельствована в нотариальном порядке.

За 9 месяцев 2020 года в Единый центр регистрации поступило 124 возражения заинтересованных лиц относительно предстоящей государственной регистрации изменений устава юридического лица или предстоящего внесения сведений в единый государственный реестр юридических лиц.

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области

МОРАТОРИЙ НА ВОЗБУЖДЕНИЕ ДЕЛ О БАНКРОТСТВЕ ПРОДЛЕН НА ТРИ МЕСЯЦА

Мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлению кредиторов продлен до 7 января 2021 года. Соответствующее постановление принято Правительством России.

Право на продление моратория получают организации и индивидуальные предприниматели,

включенные в перечень наиболее пострадавших из-за распространения новой коронавирусной инфекции.

В течение его действия они смогут воспользоваться судебной рассрочкой, изменив сроки исполнения своих налоговых обязательств. Это поможет им сохранить бизнес без потери

имущества и прекращения деятельности.

Узнать, на кого распространяется мораторий, можно с помощью специального сервиса на сайте Федеральной налоговой службы.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ СВЕДЕНИЙ ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ ЕДИНОГО РЕЕСТРА СУБЪЕКТОВ МСП - ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ПОДДЕРЖКИ

В Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки переданы сведения о 117,5 тыс. фактах поддержки, оказанных субъектам МСП и самозанятым гражданам. ФНС России приступила к формированию данного реестра 1 октября 2020 года.

Наиболее полную информацию направили Приморский край и Нижегородская область. Организации, предоставляющие поддержку в этих регионах, отчитались о 12,4 тыс. и 12,1 тыс. фактах поддержки соответственно.

Напоминаем, что первый этап

представления сведений для формирования реестра субъектов МСП - получателей поддержки завершается 5 ноября.

Информацию для него представляют федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов РФ, местного самоуправления, акционерное общество «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», её дочерние общества, организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов МСП.

Подробнее с составом представляемых сведений можно ознакомиться на сайте ФНС России. Сведения направляются в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью. Отчитаться можно с помощью сервиса данного реестра, системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) или программного интерфейса для передачи сведений (API).

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

2,7 МЛРД РУБЛЕЙ ОПЛАТИЛИ РОССИЯНЕ ЕДИНЫМ НАЛОГОВЫМ ПЛАТЕЖОМ

С начала года более 110 тысяч налогоплательщиков воспользовались единым налоговым платежом, перечислив в бюджет 2,7 млрд рублей. ЕНП является аналогом электронного кошелька, куда гражданин может добровольно

перечислить деньги для уплаты земельного, транспортного и налога на имущество, а также НДФЛ.

Электронный кошелек можно пополнить через «Личный кабинет налогоплательщика» или

воспользоваться сервисами в разделе «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России. Достаточно кликнуть соответствующий значок и перевести деньги любым предложенным способом. Это не только сэкономит налогоплательщику

время, но и исключит ошибки, которые случаются при заполнении нескольких платежей вручную.

Если долгов нет, то налоговые органы зачтут ЕНП до наступления

срока уплаты налогов в течение 10 дней:

- со дня направления физлицу налогового уведомления;
- со дня поступления ЕНП, если гражданин уплатил его после

получения налогового уведомления.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

СТАТЬ САМОЗАНЯТЫМ ТЕПЕРЬ МОЖНО ВО ВСЕХ РЕГИОНАХ РОССИИ

К эксперименту по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» присоединилась Республика Ингушетия. Таким образом, участниками эксперимента теперь стали все регионы России.

Льготный налоговый режим дает возможность платить налог по ставке 4% при работе с физическими лицами и 6% - с юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями. Для работы и регистрации достаточно скачать

мобильное приложение «Мой налог». Посещение инспекции при этом не требуется.

На данный момент количество самозанятых налогоплательщиков превысило 1,2 млн человек. Самозанятыми сформировано более 160 млн чеков. Сумма среднего чека составляет 1061 руб.

Все самозанятые, вставшие на учет в этом году, получают дополнительный налоговый бонус 12 130 рублей к существующему налоговому вычету в

размере 10 000 рублей. Начисленный за 2020 год налог полностью вычитается из этой суммы до конца года или до тех пор, пока бонус не будет израсходован.

Более подробно о льготном налоговом режиме и правилах его применения можно узнать на специальном сайте.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ ПРИНЯТ ЗАКОН О СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ ПОРЯДКА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА

Государственная Дума в первом чтении приняла законопроект № 1022670-7. В части налогообложения имущества он распространяет беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот на ветеранов боевых действий. Данные из Единой государственной информационной системы социального обеспечения будут передаваться в ФНС России

.
Расширяется перечень документов, передаваемых в налоговые органы физическими лицами через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг. К ним предлагается отнести сообщение о наличии объекта налогообложения,

а также заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения по транспортному налогу.

Кроме того, устанавливается процедура рассмотрения налоговыми органами уведомления о порядке представления декларации по налогу на имущество организаций, уведомления о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется вычет по земельному налогу, уведомления о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется льгота по налогу на имущество физических лиц, заявления о гибели или уничтожении объекта

налогообложения по налогу на имущество физических лиц.

Законопроект регламентирует особенности исчисления налога на имущество организаций в случае, если кадастровая стоимость объектов налогообложения административно-делового и торгового назначения для соответствующего налогового периода не определена. Устанавливается и порядок налогообложения уничтоженных транспортных средств. Исчисление транспортного налога будет прекращаться не с момента снятия их с учета, а с первого числа месяца, в котором транспортное средство прекратило существование

в результате пожара, стихийного бедствия и т.п. Для подтверждения соответствующих обстоятельств в налоговый орган можно будет представить заявление о гибели или уничтожении объекта налогообложения.

Законопроект определяет порядок информационного обмена с участием налоговых органов для

администрирования земельного налога в отношении земель, изъятых или ограниченных в обороте, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.

Также устанавливается понижающий коэффициент 0,6 для исчисления налога на имущество физических лиц за первый налоговый период, в

котором возник вновь образованный объект недвижимости. Он будет применяться с четвертого года, в котором налоговая база определяется в соответствующем муниципальном образовании по кадастровой стоимости.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

УЧАСТНИКИ ГРУППЫ НОВАТЭК ПРИСОЕДИНЯЮТСЯ К НАЛОГОВОМУ МОНИТОРИНГУ

С 1 января 2021 года к налоговому мониторингу присоединятся еще пять дочерних и зависимых компаний ПАО «НОВАТЭК».

ПАО «НОВАТЭК» - это крупнейший независимый производитель природного газа в России, на долю которого приходится около 80% добычи газа в России.

Впервые НОВАТЭК присоединилась к налоговому мониторингу в 2017 году. За это время семь крупнейших участников группы открыли ФНС онлайн-доступ к своим данным.

Новые участники налогового мониторинга также предоставят удаленный доступ к своим учетным сведениям, а также к информации о налоговых рисках и данным внутреннего контроля. «С 2024 года

планируется переход к автоматизированной обработке документов от участников налогового мониторинга. Для этого мы разработали новые формы регламента информационного взаимодействия и документов внутреннего контроля плательщиков, которые должны представляться в машиночитаемых форматах. НОВАТЭК одним из первых представил документы на вступление в налоговый мониторинг по новым формам и форматам, разработанным Налоговой службой», - отметила начальник Управления налогового мониторинга ФНС России Марина Крашенинникова.

В Госдуму уже внесен законопроект о совершенствовании налогового мониторинга, который

предусматривает значительное снижение критериев для входа в проект. Для участников консолидированных групп налогоплательщиков суммовые критерии исключат.

«Мы с нетерпением ожидаем принятия изменений в Налоговый кодекс, которые позволят вступать в налоговый мониторинг всем участникам консолидированной группы налогоплательщиков, без учета суммовых критериев. Когда поправки примут, к проекту смогут присоединиться 16 компаний группы НОВАТЭК», - сообщила главный бухгалтер ПАО «НОВАТЭК» Юлия Зобова.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.